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:   حيث   fنعتبر الدالة 
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و نسمي   fC البياني في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد و الم منحنيها , ,O 

 فسر بيانيا هذه النتائج  .  3عند  fأحسب نهايتي الدالة . 1

  و عند  : عند  fأحسب نهايات الدالة . 2

):  3يختلف عن  xبحيث يكون لأجل كل عدد حقيقي  aجد العدد الحقيقي . 3 ) 2
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2y: استنتج أن  المستقيم الذي معادلته  -    x     مستقيم مقارب لـ fC  

:  3يختلف عن  xبرهن أنه  لأجل كل عدد حقيقي . 4 
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 fو اكتب جدول تغيرات الدالة   

برهن أن المستقيم  . 5  3: الذي معادلته 2y x   هو مماس لـ fC  2في النقطة فاصلتها  

برهن وجود مستقيم . 6 D  يوازي   و مماس للمنحني fC  يطلب كتابة معادلة له 

7 .

أنشئ     َو D  ثم fC  8   .

: عدد  حلول  المعادلة  mناقش  بيانيا  حسب  قيم  العدد  الحقيقي   ² 5 10 3 0x m x m       9 .

: حيث   gنعتبر  الدالة  
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    أكتب  جدول  تغيرات  الدالةg   و ذلك  بدون  دراسة  تغيرات  الدالةg  
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 fC  2y x   
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(  x   +3 ) .  داذا تستونسوج  ؟x  ،fبيّن أنه دن أجل كل عدد حقيقي  ( 3-  x  ) f -2

 hبـ : الدالة المعرّفة على    h x f x،    ( )hC. تمثيلها البياني 

)أنشئ المنسحنسى ز جية ، ث   hأن الدالةبيّن  )hCلعومادا على المنسحنسى fC.  
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